

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币被禁后如何买卖，以及比特币被禁后如何买卖呢的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [ICO被全面叫停，比特币会被一样取缔吗？](#)
2. [比特币会代理黄金成为避险资产吗？](#)
3. [承认虚拟币的国家](#)
4. [支付被拒，面对重重打压，比特币还能站起来吗？](#)

ICO被全面叫停，比特币会被一样取缔吗？

关于这个问题目前很难回答这个问题，就是在9月4日央行发布相关公告后，针对比特币较为官方的表态，我们找到了中国人民银行参事、中欧陆家嘴国际金融研究院常务副院长盛松成9月5日对第一财经记者表示，完全取缔比特币的交易是很难的。首先，比特币是第一个主要的、著名的区块链技术载体和应用，被广泛接受，已成气候；其次，比特币有全球化特征，可以国外、地下交易；再者，近几年来比特币涨势如此之迅猛，“是因为比特币是区块链技术的载体，除了投机成分，大家买的是其背后的技术，但比特币本身只是技术的载体，它不可能取代法币。”

盛松成强调，虚拟货币的交易应该进一步规范。“由于比特币等虚拟货币能够实现点对点匿名转账，对于中国资本项目管理和洗钱监管是一大挑战。监管层应该根据有关的法律规定，针对利用虚拟货币从事违法行为的人进行更加严厉的监管。”今年以来，部分比特币交易平台已经取消了杠杆交易，对每笔交易征收0.2%左右的手续费，并对投资者加强了身份审查。

此外，在央行叫停ICO后，各界对于比特币交易平台的后续发展也密切关注。盛松成告诉记者：“作为最主要、著名的区块链技术载体和应用，比特币是全球化的区块链资产，可以在境外或地下交易，因此完全取缔有难度，但的确应该进一步规范虚拟货币的交易。”同时，他也强调，任何虚拟货币本质上都不是货币（法币），技术的进步确实会促进人类社会进步、制度改革，但技术不能替代国家的经济政策。盛松成是在2014年初全球范围内第一个明确表示“虚拟货币本质上不是货币”的官员和学者。

比特币会代理黄金成为避险资产吗？

对于这个问题，每日经济新闻记者靳水平认为：

要回答这个问题，首要要理解两种资产本身的特征。

黄金之所以长期被当做避险资产和纸币替代资产，最大的因素是它具有便携性的特点。黄金还易于存贮和隐藏。而值得一提的是，比特币也具备所有这些特征。由比特币、以虚拟数字形式转移和储藏资金是一种全新的渠道。从这个角度上说，它会比黄金更加便捷。

那么，比特币在另一方面的特征远远比不上黄金，因为黄金已经有了一个“金字招牌”，黄金就如同奢侈品品牌一样，有一种稀有性。自人类文化开始以来，很多都将其当做是贵重物品来看待。

而比特币自诞生以来，价格发生着剧烈的波动，其交易的频率远远高于黄金，且比特币的名声的确不怎么样，从某种程度上被当做有投机的特点，他的起源遭受着各种质疑。诸如很多比特币交易平台遭遇欺诈，黑客攻击，对用户的信任造成极大的打击。

黄金则不一样，更有可能被长期存储，然后才进行换手交易。2013年诺贝尔经济学奖得主尤金·法玛（Eugene Fama）甚至断言，某一天比特币的价值可能变成零。比特币短期内还难以取代黄金成为价值贮藏手段；而作为财富转移手段，比特币的有限供给限制了它被广泛使用的前景。

承认虚拟币的国家

日本是承认虚拟货币合法的发达国家，在日本市面上出现了一些以虚拟货币为交易对象的交易所。

还有一些律师事务所，一些金融评论媒体也为这个新兴市场提供了一些数据总结，咨询评论。

有人说在日本经济持续低迷20年后，也许虚拟货币是日本再次繁盛的一个机会。

支付被拒，面对重重打压，比特币还能站起来吗？

从当前来看，比特币存在较大的泡沫，诸多投机客扎堆的市场，无论如何也不是个理性的市场。国内对于比特币当前持消极态度，日本、美国虽然承认比特币的地位，但也明确了后期的一些监管思路，这个市场注定不是一个不受监管的市场。

如果想投资比特币，从当前形势来看不合适，容易被割韭菜，但是目前可以等待时机，等到比特币市场回归理性后再行投资！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。